

4岁女童扶梯上独自玩耍右脚卡进电梯缝

多亏保安撬开挡板才把她救出来

本该是开心的周末,但昨天发生的事让王女士事后仍心有余悸。昨天上午十点多,王女士四岁的女儿玲玲(化名)被上行的电梯咬住了右脚。由于事发时没有其他人在现场,众人听见玲玲哭喊赶到时,发现玲玲在电梯的最上面,头朝下,右脚反扣着夹在了电梯挡板和最上面一节之间,大家猜测是孩子把电梯当成玩具,导致事故发生。

现代快报记者 刘伟伟



妈妈抱着受伤女童赶到医院



女童的鞋还夹在电梯缝里,不远处有安全提示 现代快报记者 李雨泽 摄



孩子们出事时,家长都没在身边

现场

女童脚趾被夹电梯缝

事发的电梯位于五洲装饰城灯具厅二楼,昨天中午前后记者赶到现场时,电梯已经停止运行,而玲玲右脚的粉色运动鞋还在电梯的夹缝里。

“突然听到女孩儿的哭声。”二楼窗帘摊位的吕大姐说,她来到电梯附近时,已经有几个人也聚集过来。

她看到女孩儿头朝下,右腿弯曲,右脚掌反扣着,脚趾部分被夹在电梯挡板(梳齿板)和最上面一节之间。女孩儿大声哭着。

施救

好保安撬开挡板救人

装饰城的保安李师傅当时也在现场,他告诉记者,因为有东西夹住,电梯自动停止运行,他先去切断了电源。

玲玲的妈妈王女士在装饰城的家具厅做生意,昨天上午她带着女儿来到灯具厅,女儿说到旁边玩会儿,没想到却到了电梯旁边。直到听见有人喊,才发现女儿出事了,吓得眼泪都掉了下来。后来保安从一楼借来了两根钢筋,这才合力将电梯挡板撬开,玲玲的脚被拽了出来。

诊断

脚趾骨折恢复要两个月

来不及多想,王女士和丈夫赶紧开车将玲玲送到附近的骨科医院,简单包扎后,医生建议送往儿童医院。

昨天下午三点左右,一家人从医院回来了。现代快报记者见到玲玲时,她正和爸爸妈妈一起吃午饭,右脚的前脚掌被整个包裹着。

谈到当天上午的事情,王女士仍心有余悸。万幸的是,医生告诉王女士,玲玲的脚趾骨没有碎,但是大脚趾骨折,需要两个月才能恢复。

原因

独自上电梯无家长陪同

“你是从一楼上去的,还是想从二楼下去?”王女士后来问玲玲,玲玲摇了摇头说“我是在那儿玩的”。

一起帮忙的几个人都猜测,玲玲跌倒的方向朝下,与电梯运行方向相反,从被卡的姿势看,很可能当时玲玲把电梯当成玩具,就像在跑步机上跑步一样,最终跌倒导致脚被夹在挡板和电梯之间。王女士说,平时也常教育她别在电梯上乱跑,没想到才离开一会儿就出事了。

提醒

孩子乘电梯需家长陪同

现代快报记者了解到,五洲装饰城的手扶电梯,每年都会做安检。

事发的电梯旁,还贴有“儿童在大人陪同下方可乘坐电梯”的醒目标志牌。事故发生后,尽管电梯停止了,仍有几个小朋友不时来回跑动,而玲玲的鞋子还在夹缝里。

特别提醒家长们,一定不要让孩子单独行动,乘坐电梯时也务必陪在孩子身边。

(钱先生线索费50元)

7岁

女童夜里坠入无盖窨井双手扒住井沿才没掉下去

好心市民把她拉上来 施工方致歉并消除了隐患

夜晚

窨井突传女童呼救声

事发地点位于铁心桥大街上的一排店面店前。因为这条路正在进行拓宽改造,人行道上被挖坑洼不平。

当晚7点多,7岁的莲莲独自从家里跑出来,准备去找小伙伴。快要走到一家超市门口时,她突然脚下一空,身体一坠,掉进了一处“陷阱”。就在那一瞬间,出于本能,莲莲双手扒住了井沿。

小姑娘的力气毕竟有限,脚底空空,踩不到任何东西。加上害怕紧张,她立即大呼起来。这时,正在超市门口带孩子的罗女士,听到了莲莲的叫声。因为距离窨井还有几米远,加上灯光比较暗,她起初以为有孩子玩捉迷藏,但很快又感觉不对劲,“孩子没完全掉下去,能隐约看到头,还大声喊。”罗女士三步并作两步,朝着声音传来的方向跑去。

“救命!”11月1日晚,南京雨花台区铁心桥大街旁,43岁的罗女士突然听到不远处的窨井里有孩子在呼救。她急忙跑去查看,发现小姑娘莲莲(化名)掉了进去,双手扒着井沿。她当即弯下身子,将莲莲拉出,所幸并无大碍。大家纷纷指责施工方不负责任,让还未完工的窨井张着大口,十分危险。

现代快报记者 付瑞利

施救

好心市民将她拉上来

罗女士看到,窨井没有任何遮挡,水泥盖摆在窨井边。

她有些紧张,急忙大喊向附近的人求助。有人听到后立即报警。紧接着罗女士伸手抓住莲莲,用力把她拽了出来。孩子得救之后,大家纷纷安慰孩子不要害怕。

莲莲的爸妈在附近开商店。之后,罗女士把莲莲送回店里,并把刚才发生的惊险一幕,告诉了莲莲的爸爸蒋先生。“我们还在吃饭,女儿在外面出了事都不知道。”蒋先生说。

好在莲莲身体没出现大的伤害,只是下巴被磕破了皮。她称当时身边没有别人,是因为灯光太暗,窨井没有什么标志,自己不小心摔进去的。蒋先生和邻居们想找到施工方,但找了一圈,都没有看到施工方的联系方式。

施工方:

已致歉赔偿并消除隐患

现代快报记者注意到,这个窨井有两米深。用手电一照,下面布满管线,还积了不少水和石块。“施工队太过分了,这么危险,也不挡上。”不少围观者说。而距离这里没几步的地方,也有一处窨井,同样没有盖严。

现代快报记者在现场看到,工地上只挂着写有“施工路段闲人免进 南京建工”的牌子。

除了这块警示牌,罗女士指着一个黄色塑料围挡说,原本那处窨井是用这个挡住的,但它太轻了,根本不起作用,不知被谁移开了。昨天,现代快报记者了解到,施工方的工作人员已经找到蒋先生,就莲莲的事情表示道歉,并进行了赔偿。当晚,他们还安排工人,对两处窨井进行重新围挡。

(报料人线索费60元)



被救上来的姑娘吓得不轻
报料人供图